
L.p. Nr SST Wyszczególnienie i wyliczenie ilości robót Jedn. Ilość

1 2 3 4 5

X D.01.00.00. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE X X

Odtworzenie trasy i punktów wysokościowych. x x

a). odtworzenie w terenie osi głównych kładki.                                                                             
L = 0,020 km

km 0,020

b). inwentaryzacja powykonawcza. kpl 1

2 D.01.02.02.
Zdjęcie warstwy humusu warstwą o grubości 15 cm.                                                       
P = 2 * 4,00 * 2,00 = 16,00 m2

m2 16,00

X D.06.00.00. ROBOTY WYKOŃCZENIOWE X X

3 D.06.01.01.
Umocnienie powierzchniowe skarp i stożków nasypu przez humusowanie 
gr. 5 cm z obsianiem trawą.                                                                                                                         
P = 2 * 4,00 * 1,50 + 0,5 * 3,14 * 1,50 * 2,00 = 16,71 m2

m2 16,71

X D.07.00.00. URZĄDZENIA BEZPIECZE ŃSTWA RUCHU X X

4 D.07.03.01. Tymczasowa organizacja ruchu na czas robót. kpl 1,00

X M.11.00.00. FUNDAMENTOWANIE X X

Roboty ziemne w gruncie kat. I - III na odkład: x x

a). Wykopy na odkład pod wykonanie podpór kładki.                                                 
V = 2 * 3,00 * 5,00 * 2,00 = 60,00 m3

m3 60,00

b). Tymczasowa ścianka berlińska do zabezpieczenia ścian wykopów od 
strony jezdni w trakcie prowadzenia robót.                                                                      
P = 2 * 6,00 * 2,00 = 24,00 m2

m2 24,00

6 M.11.01.04.
Zasypanie wykopów pod podpory kładki z gruntu z odkładu kat. I-III z 
ukształtowaniem stożków nasypu i z zagęszczeniem.                                                                                                                                           
V = 60,00 m3

m3 60,00

X M.12.00.00. ZBROJENIE X X

7 M.12.01.03.
Stal zbrojeniowa klasy  A-III lub A-IIIN.                                                                                                                            
Q = 983 kg

kg 983,00

X M.13.00.00. BETON X X

x M.13.01.00. Beton konstrukcyjny. x x

Betony klas  C 25/30. x x

a). Beton  w ławach fundamentowych.                                                                                                                                      
V = 2 * 1,20 * 2,36 * 0,50 = 2,83 m3

m3 2,83

b). Beton  w podporach i płycie pomostu.                                                                                                                                                                  
V = 2 * 2,36 * 0,50 * 1,44 + 4 * 0,5 * ( 0,25 + 1,425 ) * 1,00  * 0,25 + 
8,00 * 2,36 * 0,14 + 2 * 0,5 * 0,10 * 0,05 * 8 = 6,92 m3

m3 6,92

x M.13.02.00. Beton niekonstrukcyjny x x

ROBOTY  MOSTOWE

PRZEDMIAR ROBÓT

ROBOTY MOSTOWE

na budowę kładki i chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 3071W                                                
Załuski - Zdunowo - Kamienica - Goławin w m. Kamienica.

5 M.11.01.01.

8 M.13.01.01.

ROBOTY  DROGOWE

1 D.01.01.01



9 M.13.02.01.
Beton kl. C8/10 na korek pod przyczółki i w studniach.                                                                                                                             
V = 2,56 * 1,40 * 0,10 * 2 = 0,72 m3

m3 0,72

X M.14.00.00. KONSTRUKCJE STALOWE X X

10 M.14.01.01.
Konstrukcja stalowa ustroju niosącego z dwuteownika I 300 mm z 
elementami zespalającymi z kątownika 50 x 50 x 5 mm.                                                                                                                                                                         
Q = 1,053 t

t 1,053

11 M.14.02.01. 
Antykorozyjne zabezpieczenie konstrukcji stalowej - EP + PUR.                                                                                    
P = 2 * 8,00 * ( 3 * 0,125 + 2 * 0,03 + 2 * 0,300 ) + 1,48 * ( 2 * 0,14 + 4 * 
0,06 ) = 17,33 m2

m2 17,33

X M.15.00.00. IZOLACJE  I  NAWIERZCHNIE X X

x M.15.01.00. Izolacje cienkie. x x

12 M.15.01.01.

Izolacja z roztworów asfaltowych na zimno - R + 2P.                                                     
P = 2 * 2 * ( 1,20 + 2,36 ) * 0,50 + 2 * ( 2,36 * 1,20 - 2,36 * 0,50 ) + 2 * 
1,44 * 2,36 - 2 * 2 * 0,25 * 1,25 + 2 * 0,44 * ( 2,36 + 2 * 0,50 ) + 2 * 2 * 
0,5 * ( 0,25 + 1,25 ) * 1,00 + 2 * 2 * 1,66 * 0,25 + 2 * 2 * 1,50 * 0,15 = 
27,00 m2

m2 27,00

x M.15.03.00. Nawierzchnie. x x

13 M.15.03.04.
Nawierzchnio-izolacje z żywic epoksydowo-poliuretanowych o gr. 5 mm.                                                 
P = 9,00 * 2,36 + 4 * 1,00 * 0,25 = 22,24 m2

m2 22,24

X M.19.00.00. ELEMENTY ZABEZPIECZAJ ĄCE X X

14 M.19.01.04.
Poręcz stalowa mostowa - 858 kg.                                                                                                                             
L = 2 * 10,84 = 21,68 m

m 21,68

X M.20.00.00 INNE ROBOTY MOSTOWE X X

15 M.20.01.09.

Powłoki sztywne na widocznych powierzchniach płyty pomostu i na 
przyczółkach.                                                                                                                                                                          
P = ( 2,36 - 2 * 0,125 + 2 * 0,19 ) * 8,00 + 2 * 0,100 * 2,36 + 4 * 0,5 * 
1,50 * 1,00 = 23,39 m2

m2 23,39


